

近郊火 北线爆 西线满 五一周边游抢尽风头

近郊

金鹭鸵鸟园: 槐花采者众

五一小长假,位于郑州东郊的金鹭鸵鸟游乐园迎来了游客高峰。由于今年春天气温一直比较低,槐花开放比往年晚一些,五一正是千亩槐花盛开的好时候。五一期间,一串串、一簇簇的槐花竞相怒放、花香四溢,还有紫藤、金盏菊、石栏、矮牵牛组成绚丽的花海。游客在园区免费采摘槐花,品尝鲜美的槐花食品,槐花食品制作大赛更是一大亮点。赏花的同时,这里的上百项特色游乐项目更是适合不同年龄阶段的人游玩。玩累了,鸵鸟宴、农家饭、各种烧烤及烤鸵鸟肉、烤鱼等风味美食让游客大快朵颐,让你感受到春天的美好。据悉,活动将持续到5月10日。

大众生态园: 引来周边客

郑州东郊的大众生态园,今年五一期间的人流量比前两年有所增加,园内现在提供多种多样的互动活动,如民俗风情节、相亲大会、啤酒节,还有开放的槐花,无不引得游客近郊踏青休闲,自驾车辆和周边城市游客明显增加。

周边

杨树沟: 引爆郑州近郊游市场

五一3天小长假,前往杨树沟景区休闲度假的游客络绎不绝。景区总经理王清国说,为回馈广大游客,五一期间杨树沟景区门票一律20元,这可能也是吸引大家踊跃前来的原因之一。几天来,营销部的咨询电话一个接一个,景区的观光车一趟接一趟不停地为游客提供服务。景区营销部营销总监谢康都亲自做起了保安工作,客流量创出近年来的新高,自驾游客数量也急剧上升。

据悉,5月8日,杨树沟景区第三届乡村旅游节暨2010商都快旅户外帐篷节即将开幕,据说届时大家将有机会现场体验磨面、农场播种的乐趣,还能有幸品尝到景区特别推出的八道特色小吃。

嵩山滑草场: 滑草季开门红

嵩山滑雪滑草场经过近几年的经营改造,已经逐渐成为众多运动爱好者的天堂,春、夏、秋、冬四季滑草,无论哪个季节来这里,都能寻找到久违的快乐。五一期间,嵩山滑雪滑草场2010年滑草季迎来开门红,百分之八十的游客都是自驾携家人或朋友前来,还有不少年轻人单位为单位的也将嵩山滑雪滑草场定为定点活动基地,5月2日,登封草原肥牛王和阿伟润足坊的近200为员工就在这里度过了刺激、快乐的一天,并纷纷表示在冬季滑雪季一定要再来体验。

巩义: 优惠引来游人增

五一小长假,巩义市各景区创新思维,推出了一系列丰富多彩的活动吸引和拉动客源市场。康百万庄园景区推出了“舞动十指,演绎七彩”石膏彩绘、“凝心聚力齐向前”综合竞赛和“豫商先驱魅力庄园”大型摄影展等一系列活动。长寿山举办篝火晚会、大型鸟展、登山比赛。浮戏山雪花洞举办“飞渡泸定桥”、“加油,快乐向前冲”等健身竞技比赛。石窟寺为游客免费提供茶水,每2小时为游客提供义务讲解一场。

部分景区还对5月1日当天出生的游客、劳动模范、60岁以上老人实行免票。长寿山景区对所有游客实行五折优惠;康百万庄园等6家A级景区对持郑西高铁车票的西安游客实行七折优惠;杜甫陵园对持有康百万庄园门票的游客实行半价,诸多优惠引得游客爆满。

刚刚过去的五一小长假,出游的朋友几乎都有过相同的经历:堵车。

5月2日记者准备去九莲山和八里沟,导航显示,在距八里沟还有11公里的地方,自驾车已经把必经之路堵得严严实实。而当天去少林寺的同事,刚下登封西高速收费站就被堵得寸步难行。留下司机徒步前行,短短几千米走了近两个小时。五一小长假,周边游可是出尽风头,受青睐程度由此可见一斑。

晚报记者 刘书芝



北线

龙隐: 重出江湖引爆五一

五一小长假,刚刚开业不久的龙隐景区迎来了第一个旅游高峰,短短3天时间共接待游客2万多人,火爆的场面让一位老旅游都感叹:“太想不到了,你们景区开业才十几天就能这么火爆,太厉害了。”

5月2日接待达到最高峰,郑州、洛阳、许昌、焦作、周口、平顶山等地的自驾车和团队蜂拥而至,把景区内的3个大型停车场全部停满,车辆最后一直停放到景区外公路两边达3公里长。当地的老百姓都说:“长这么大,还没见过这么多车”。景区火了,老百姓很开心,一家卖凉皮米皮的小商铺一天就卖了5000多块钱,高兴地乐开了花。杜鹃岭上满山盛开的野生杜鹃花也让游客们激动不已,纷纷拍照留念。

九莲山: 2万游客考验景区接待

“这个五一,九莲山火了。”一位旅游业内人士的这句话,形象地描述了五一期间九莲山景区的真实情况。

据统计,五一3天九莲山景区共接待近2万名游客。颜色不一、风格各异的旅行帽在山间的各个角落移动,形成了一道独特的风景线;口音不同、穿着多样的人们在九莲山原生态的自然山水之间找到共鸣。

如此高的接待率,是不是在一定程度上影响游览效果呢?事实上,九莲山景区在五一期间启动了多样应急预案,各部门有效配合,在一定程度上减轻了因人多而给游客带来的不便。在九莲山可以随处可见,各部门领导充当交通疏通员、导游讲解员的场面。

万仙山: 开进新乡首个大巴团

今年3月以来,新乡市旅游局领导带领万仙山、京华园等新乡众多景区在北京、天津、廊坊、石家庄、徐州等十多个地市,辗转数千公里,开了10场推介会。推介会现场,万仙山景区的美景深深吸引了各地游客。推介会后,北京、天津、石家庄等市场游客量明显增加。

5月1日,徐州名人旅行社组织的8辆大巴车,载着400多名游客开进了万仙山景区,这是新乡市首个享受政府奖励的大巴团。

西线

鸡冠洞: 牡丹艳人气旺

靓丽的高山牡丹、川流的旅游人群、良好的游客服务、井然的游览秩序,使得鸡冠洞景区五一期间处处彰显着安全文明和和谐的氛围。

景区负责人告诉记者,鸡冠洞景区今年五一共接待省内外游客6.8万人次,较去年同期上涨了21%。5月1日,来自山西太原400人的大巴车队浩浩荡荡开进鸡冠洞景区。节日期间,景区还陆续接待来自商丘、周口、石家庄、济南等的大巴团、专列7批次,呈现出小井喷的态势。

养子沟: “爱心茶” 备受游客赞

5月1日~2日,养子沟共接待游客1万余人。随着气温逐渐升高,为了让游客能够玩的更加开心,养子沟景区特意在山路两旁开设“爱心竹叶茶棚”,每个一段距离就设一个,免费为游客提供,让大家既能享受山水之乐,又能免受天热口渴之苦,深得游客称赞。

豫西大峡谷: 首漂引来八方“漂”客

五一小长假,省内游市场进一步升温,激情漂流成为五一出游的热门选择。位于三门峡卢氏境内的豫西大峡谷五一开漂吸

引了众多游客。短短3天时间,来自四面八方的“漂”客就达到了数千人,成为省内旅游市场的一个新亮点。

据景区负责人介绍,五一游客量与往年相比增加23%,散客突破总游客量的60%,主要来自洛阳、郑州、运城、临汾等地。

皇城相府: 细心服务赢市场

5月1日一大早,皇城相府景区各大停车场,就涌满了游客和车辆。景区领导和全体员工也齐聚这里,确保游客安全游览。

由于实行三景区捆绑经营、统一售票,所以游客从皇城相府再到九女仙湖,再到相府庄园成了小长假的热点。据统计,小长假自驾游游客已经超越团队,而河南市场同比增幅超过30%。

龙潭沟: 游客量再创新高

五一当天,游人如织。一十九瀑,无一瀑不流光;七十二潭,无一潭不溢彩。走进龙潭沟,您便走进了一幅绚丽多姿的五彩画卷。龙潭沟景区以其气势磅礴的四连梯式瀑布群、憨态可掬的八戒窥浴吸引了湖北、西安、山西、山东等的外省游客慕名而来。今年景区游客以自驾为主,截至5月3日,共接待游客达5.1万人次,创下历史新高。

旅游向导

300元/块 每周二、四刊登 规格: 4cm x 6cm

钱江传媒承办

设计QQ: 345956228

广告热线: 13607653281 13017676371 66683660 69103160 (传真)

河南职工国际旅行社

寨沟直通车

寨沟 休闲二日	218元
寨沟 自驾游	78元
寨沟 +伊河漂流 +银龙湾海浪二日	288元

67069886 67069896
66677919 13598055756

离郑州最近的“红”山、碧水、幽洞

新密神仙洞·纵横谷景区按摩路挑战大赛

神仙洞 纵横谷

特价 88元/人

自驾车线路: 郑州--郑少高速--新密西出口--神仙洞纵横谷(全程仅四十五分钟)

咨询电话 **88888816 88888819**